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PROCESSO LICITATÓRIO 019/2023

CONCORRÊNCIA Nº 01/2023

ATA  DA  4ª SESSÃO PUBLICA  HABILITAÇÃO

ATA DA 4ª SESSÃO - HABILITAÇÃO, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 019/2023, CONCORRÊNCIA Nº 01/2023,
REFERENTE AO INVÓLUCRO Nº 5 (HABILITAÇÃO)

ATA DA REUNIÃO DA 4ª SESSÃO DE HABILITAÇÃO. - Contratação de serviços de Publicidade prestados por intermédio
de uma agência de propaganda, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Corumbá/MS, com a prestação de
serviços de publicidade que consiste no conjunto de atividades realizadas integradamente e que tenham por objetivo o
estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a intermediação e a supervisão da
execução externa e a distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, com o objetivo de difundir
ideias ou informar o público em geral.Aos trinta  dias do mês de abril  do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:00horas, na
sede da Câmara Municipal de Corumbá - MS, localizada na Rua Gabriel Vandoni de Barros, s/n, reuniram-se os membros
da Comissão Permanente de Licitação, composta pelos senhores: Janes da Silva Stral, José Carlos Ribeiro da Cruz e 
Alexandre Zinezi Duque; sob a presidência do primeiro; destinada a analisar os documentos de habilitação (envelope nº 5 -
cinco), item 9 (nove) do edital. Conforme foi perguntado à licitante A&T Publicidade e Assessoria Ltda presente na 3ª
sessão se havia interesse em interpor recurso, declarando a referida licitante que não havia interesse em apresentar
recurso administrativo. Desta forma, a empresa classificada, A&T Publicidade e Assessoria Ltda ficou convocada a
apresentar documentos de habilitação na Quarta Sessão Pública, representada pelo Senhor  Cacildo Lucinei Zimermann
Silveira, CPF 501.279.421-49.  A Presidente da Comissão Permanente de Licitação solicitou a  licitante a entrega do
envelope nº 5 - (cinco) de Habilitação, lacrado que foi rubricado pelos presentes.  Após a análise criteriosa da
documentação  conforme exigência contida no Edital, verificando-se  a  validade, vigência e autenticidade foi declarada e 
classificada a agência A&T Publicidade & Assessoria Ltda. A Presidente da Comissão Permanente de Licitação informou
que o resultado será publicado no Diário Oficial. Foi perguntado a perguntou à licitante presente o se há interesse em
interpor recurso, declarando a referida licitante que não há interesse em apresentar recurso administrativo.  Nada mais
havendo a ser registrado tratado, lavrou-se  a presente ATA, com  assinatura de todos os presentes, as  12h20min (doze
horas e  vinte minutos) a Presidente da Comissão Permanente de Licitação deu-se por encerrada a presente reunião. 
Corumbá/MS, 30 de abril de 2024.
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____________________________________

Cacildo Lucinei Zimermann Silveira

Representante: A&T Publicidade e Assessoria Ltda
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Consulte a autenticidade do código acima em https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar
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